

«Сжигание сухой травы и мусора опасно»

Самые распространенные причины пожаров – это неосторожное обращение с огнем, нарушение требований пожарной безопасности.

Жители района наводят порядок в своих домовладениях и прилегающей территории. Некоторые жители сжигают мусор, ботву и сухую траву, на территории домовладения, что является нарушением требования пожарной безопасности. Но не всегда сжигание травы, ботвы и мусора близ домов проходит бесследно. Зарегистрированы случаи, когда от такого огня горят дома, хозяйственные постройки и другие строения. Предотвратить беду всегда легче, чем бороться с ее последствиями. Поэтому сотрудники МЧС, работники пожарной охраны, муниципальные служащий района Кошкинский, проводят профилактические рейды, беседы с населением, раздают памятки о соблюдении правил пожарной безопасности и напоминают, что за сжигание травы и мусора существует административная ответственность.

Травяной пал – это настоящее стихийное бедствие. И всему виной — опасная и неразумная традиция поджигать сухую траву на полях: «как хорошо, быстро убрали прошлогоднюю траву и удобрили почву золой». А это не так. Из-за травяных палов выгорают природные ландшафты, а на полях почва становится бесплодной. В огне гибнут птицы и птичьи гнезда, мелкие млекопитающие, беспозвоночные и микроорганизмы. Неконтролируемый пал легко может стать природным пожаром, добраться до населенного пункта, сжечь сарай или дом, стать причиной отравления дымом, что особенно опасно для людей с больным сердцем или страдающих астмой. Люди, порой, не задумываясь, бросают окурки, спички на обочине дорог, вдоль автотрасс, в лесу, на поле, а в результате – горят целые луга, страдают лесные массивы. А привычное для многих жителей села сжигание травы оборачивается тем, что плодородной поверхности почвы необходимо минимум 7 лет на восстановление. Вместе с тем, во время горения стерни, мусора и других отходов, в атмосферу выделяется огромное количество опасных веществ, отравляющих своим содержанием природную среду. Ежегодно по причине сжигания сухой травы страдают жилые и дачные дома, хозяйственные постройки. Забыв о коварстве огня, можно лишиться своего имущества, дома и даже жизни...

Еще раз напоминаем:

- не поджигайте сухую траву;
- не разжигайте костры в сухую и ветреную погоду;
- не разрешайте детям играть с пожароопасными предметами;

- вокруг своего участка скосите сухую траву;
- на территории своего домовладения не сжигайте ботву, мусор, сухую траву;
- не бросайте окурки, спички на обочинах автодорог.

Уважаемые жители и гости Кошкинского района! Будьте бдительны и внимательны по отношению к себе, людям, которые живут рядом с вами, к окружающей вас природе.

«Телефон спасения» 01 (112 или 101) и Ваш звонок поможет предотвратить беду!

**И.о. Начальника отдела
по делам ГО и ЧС
м.р Кошкинский**

А.П.Волкова